

Paris, le 12 mai 2023

Communiqué de presse

ACTIVA CAPITAL ETOFFE SON EQUIPE D'INVESTISSEMENT AVEC L'ARRIVEE DE VALENTINE LOYER, CHARGEE D'AFFAIRES

Activa Capital, société de gestion indépendante de capital-investissement, poursuit sa stratégie de développement et annonce l'arrivée de Valentine Loyer au poste de Chargée d'affaires.

Valentine vient renforcer l'équipe d'investissement où elle apportera son expertise dans l'analyse de nouvelles opportunités d'investissement.

Avant de rejoindre Activa Capital, Valentine a travaillé près de 3 ans chez ISAI au sein de l'équipe Tech Growth/LBO après une première expérience en Fusions & Acquisitions chez BNP Paribas. En tant qu'analyste chez ISAI, Valentine a été fortement impliquée dans le déploiement et le suivi d'ISAI Expansion II, et a participé aux opérations Invoke, Labelium et Hubvisory.

Valentine, âgée de 27 ans, est diplômée en génie civil de l'University of Bath (UK) et du master grande école de l'ESSEC Business School.

Christophe Parier et Alexandre Masson, *Managing Partners* d'Activa Capital, déclarent : « *Nous sommes très heureux que Valentine rejoigne l'équipe d'investissement. Son expérience sectorielle est un atout pour Activa dans le contexte* de déploiement très actif de notre dernier véhicule. »

A propos d'Activa Capital

Activa Capital est une société indépendante de capital-investissement, appartenant à ses associés, caractérisée par une stratégie proactive de build-ups. Elle gère actuellement plus de 300 millions d'euros pour le compte d'investisseurs institutionnels en investissant dans des PME et ETI françaises à fort potentiel de croissance ayant une valeur d'entreprise comprise entre 20 et 100 millions d'euros. Activa Capital les accompagne pour accélérer leur développement et leur présence internationale.

Pour en savoir plus sur Activa Capital, consultez le site activacapital.com

Contacts Presse

Alexandre Masson
Managing Partner
+33 1 43 12 50 12
alexandre.masson@activacapital.com

Christophe Parier Managing Partner +33 1 43 12 50 12

Joséphine Barjot Office Manager +33 1 43 12 50 12

christophe.parier@activacapital.com josephine.barjot@activacapital.com